Dimelec TV50-00001

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

INSTRUCCIONES PARA EL DESEMBALAJE

Abra con cuidado la caja, extraiga el contenido y dispongalo sobre un carton u otra superficie protectora para evitar
que sufra dafos.

Compruebe que el contenido del paquete corresponde con la lista de piezas suministradas de la pagina siguiente
para verificar que ha recibido todos los componentes y que no han sufrido ningin dafo. No utilice piezas dafiadas
ni defectuosas.

Lea detenidamente todas las instrucciones antes de proceder a la instalacion.

INFORMACION IMPORTANTE PARA LA SEGURIDAD

Instale y utilice este dispositivo de forma cuidadosa. Lea estas instrucciones antes de iniciar la instalacion y respete
estrictamente todas las instrucciones aqui indicadas. Use equipo de proteccion adecuado durante la instalacion.
Solicite ayuda a un instalador experto si:

* no entiende estas instrucciones o tiene alguna duda sobre la seguridad de la instalacion.

*  no esta seguro de las caracteristicas de la pared; consulte a un instalador experto.

No use este producto para ningun otro fin ni con ninguna otra configuracion salvo los indicados explicitamente en
estas instrucciones. No nos responsabilizaremos de dafios personales o materiales en caso de montaje incorrecto
0 inadecuado o uso incorrecto de este producto.

LISTA DE PIEZAS SUMINISTRADAS

(1) Placa para pared-a (1) Placa VESA 200-b (4) Tornillo M4x12-c (4) Tornillo M4x30-d

M ©,

4) Tornillo M6x12-e (4) Tornillo M6x35-f 8) Arandela M4-g (6) Arandela M6-h

o w O S =g

4) Separador M4/M6-i  (2) Tornillo M6x10-j (4) Arandela para tirafondos-k (4) Tirafondos-l (4) Taco para hormigdn-m

iCUIDADO!
Este aparato de TV debe sujetarse de forma segura a la pared vertical. Si no se instala adecua-
damente, podria caer y provocar dafos personales o materiales.

Herramientas necesarias:

+  Broca 3,8 mm.

+ Destornillador estrella

+ Broca para albanileria 8 mm.
* Nivel de carpintero

Nota: La tornilleria y los componentes de montaje suministrados en este paquete no estan disefiados para la instalacion en paredes
con estructuras de acero ni en muros de bloques de hormigdn. Si la tornilleria necesaria para la instalacion no esta incluida, adquiera

en su ferreteria local la tornilleria adecuada para el montaje en su caso.



PASO 1: MONTAJE DE LA PLACA EN LA PARED

Montaje en ladrillo

50mm
40mm

Y / 4
g /:://// Lk

(LS :r

N

Montaje en madera

50mm

T L
//////////T

3.8mm

PASO 2: MONTAJE DE LA PLACA VESA 200 EN UN APARATO DE TV

Lo

En caso de aparatos de TV planos En caso de aparatos de TV curvos



PASO 3: SUJECION DE LA TV A LA PLACA PARA LA PARED

1D
oo

PASO 4: NIVELACION DEL SISTEMA

Puede volver a nivelar el sistema una vez instalado en la pared. La nivelacién
se lleva a cabo girando la placa delantera en la que se sujeta el TV, soste-
niendo el TV y realizando el ajuste.




